

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад № 56 комбинированного вида»**

«Месячник пожарной безопасности»

Ленинск-Кузнецкий ГО 2024 г.

Безопасность детей – это одна из основных задач, стоящих перед педагогами дошкольных учреждений, которые несут ответственность за сохранение жизни и здоровья воспитанников.

В нашем детском саду с **16.09.2024** по **07.10.2024г** прошел **месячник пожарной безопасности**.

Воспитатели очень ответственно отнеслись к такой важной теме. Они организовали свою работу так, чтобы ребята надолго запомнили **правила пожарной безопасности**.

Дети младших групп «Малышок» и «Карпузы» побывали в сказке «Кошкин дом».



Малыши познакомились с правилами пожарной безопасности. Помогли кошке спасти дом от пожара. Узнали, что **ОГОНЬ** – это **опасно!**



Дети группы «Радуга» познакомились с правилами безопасного поведения с огнем. Рассмотрели сюжетные картинки «Отчего бывают пожары». Ребята узнали, что с огнем играть нельзя!



В средней группе «Солнышки» дети познакомились с очень важной профессией пожарного. Ребята выяснили, чтобы стать пожарным нужно быть **сильными, смелыми и очень умными!**



А также ребята проявили себя в эстафете «От маленькой спички большой пожар бывает». Дети получили много положительных эмоций!



«Веселые пожарные старты» пошли в средней группе «Пчёлки». Участникам предстояло выполнить задания, которые помогут поверить свои силы, ловкость и умения.



В детский сад приезжала **пожарная машина**. Сотрудники пожарно-спасательной части провели подобную экскурсию для ребят, продемонстрировали специальную пожарную технику и пожарно-спасательный инвентарь.





Воспитанники старшей группы «Почемучки» в ходе познавательной беседы вспомнили правила пожарной безопасности, познакомились с огнетушителем и закрепили полученные знания в театрализованной игре.



В старшей группе «Знайки» прошла беседа «Что делать во время пожара?». Ребята повторили правилам безопасного поведения в случае возникновения пожара, первые действия при пожаре. Узнали о пожарном оборудовании детского сада.



Воспитанники подготовительных групп «Путешественники» и «Дружная семейка» посетили «Музей истории пожарной охраны».



Ребят и воспитателей удивила обширная экспозиция музея: форменная одежда разных лет, исторические экспонаты, книги, документы, медали, значки, вымпелы.



Ребята узнали историю развития пожарной техники, и даже покормили кошек спасенных при пожаре.



Педагоги и воспитанники детского сада оформили выставки детских работ на тему «Спички детям не игрушка!»



В месячнике пожарной безопасности приняли участие воспитанники всех возрастных групп.

Составитель отчета Марудина Мария Алексеевна

Педагоги:

- Шерина Людмила Анатольевна
- Болдырева Людмила Анатольевна
- Андриясова Елена Борисовна
- Никитюк Олеся Валерьевна
- Кошелева Наталья Анатольевна
- Орлова Татьяна Сергеевна

- Козлова Людмила Михайловна
- Кузьминова Наталья Вячеславовна
- Митина Наталья Николаевна
- Мешковская Инна Олеговна
- Родионова Ольга Владимировна
- Якубенко Марина Николаевна
- Рахимова Татьяна Николаевна
- Антокина Марина Валерьевна
- Юрасова Ирина Петровна
- Машинская Ирина Ивановна

Отдельное спасибо, ведущему методисту и руководителю музея пожарной охраны «Пожарная часть» ГУ МЧС ПФ по Ко-Кузбассу **Баяндиной Светлане Анатольевне** за организацию интересных и познавательных экскурсий.